

骑手变身劝导员 文明交通劝人更劝己

我市交警整治“摩电”交通违法推出文明劝导岗 “面对面”提高驾乘人员安全意识

近期,细心的市民发现岛城街头多了不少文明交通劝导员的身影。这是我们交警部门开展“摩电”交通违法专项整治行动中推出的文明劝导岗,骑手配合执勤交警开展文明劝导活动,通过“面对面”宣传教育,促使违法驾驶人提高安全意识和自我保护能力。

9月5日上午,青岛交警对摩托车、电动自行车交通违法展开专项整治行动。9时30分,在市南区香港中路山东路口,一辆电动车在车行道上来回穿梭,被市南交警香港西路中队民警拦下。“为了抢时间有点着急,下次一定注意。”骑手不断解释。执勤交警向其说

明,骑行电动车应该在最右侧道路上,并按照规定对其处以20元罚款。在现场参与文明劝导的快递骑手小辛也告诉这位同行,为了安全,一定要按规定车道行驶。当天上午,小辛把劝导的经历发了朋友圈,希望朋友和同行都能注意交通安全。

市南交警香港西路中队指导员孙起利用红灯等候间隙,向市民宣传讲解骑行摩托车、电动车应当遵守的交通规则和安全事项。

“中队成立执法小队,每天设立一处文明劝导岗,实行‘学罚结合’管理模式。”孙起表示,中队组织新入职、违法事故多的骑

手通过参加志愿劝导活动、观看违法事故视频、学习抄录交通安全法规、朋友圈集赞等方式,让交通参与者、违法者变换角度和身份,从中吸取教训,自觉遵守交通安全法律法规。

当天,在市北区威海路台东六路口,市北交警威海路中队和快递外卖行业的文明交通劝导员一起执勤,劝阻摩托车、电动车的交通违法行为。10时30分,一辆电动车沿着台东六路逆行,被民警和劝导员拦下。骑手告诉民警,为了抢时间,他冒险闯了单行。民警依法对其处以20元罚款。威海路中队副中队长杨明禄表示,现在电动车驾乘人员的交

通安全意识比以前有了显著提高,大多数能够自觉做到佩戴安全头盔。但是,逆行、不按规定车道行驶、闯红灯等行为仍时有发生,这些都是引发道路交通事故的主要原因。

和交警一起参加文明交通劝导活动的外卖骑手小王感触很深,他也在朋友圈分享了当天的经历:他通过和交警一起参与管理、变换身份等方式,深刻地认识到平时不在意的逆行、闯红灯、骑行拨打手机等违法行为的危害性。他希望朋友和同行都能关注交通安全。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 实习生 王冉

朋友预付30万元“装修款” 吃顿饭的工夫突然就不翼而飞了

李沧警方查明真相:这是朋友设的陷阱,预付款都是“练功券”

黑龙江中路一家酒店门口,放在轿车里的30万元现金不翼而飞……接到报警后,李沧警方立刻展开调查,9月3日抓获了犯罪嫌疑人——这名男子找来30万元点钞练习券当现金向朋友预付装修款,随后趁机盗走,企图让朋友“免费装修”。

报警:30万元现金被盗!

“我的30万元现金被偷了。”6月28日晚,李沧公安分局虎山路派出所接到魏先生报警后,立刻派警赶到现场调查。魏先生称,他从事装修工作,一个准备开店的朋友杨某当天找他商量装修的事情。魏先生报价37万元,对方当场表示,已准备好30万元预付款,可以签订装修合同。

当天,魏先生和杨某来到酒店聚餐,签订了装修合同。杨某取出装有3沓现金的袋子交给魏先生,魏先生将袋子随手放到了自己车内后座的脚垫上,锁好车后回到包间继续畅饮。酒足饭饱之后,两人准备离开,魏先生发现脚垫上的30万元不翼而飞。杨某陪他找了一阵也没找到,魏先生立刻拨打110报警。



调查:小偷竟然是他!

虎山路派出所会同李沧刑警七中队调查后发现,车门没有损坏痕迹,魏先生也记得,案发时锁了车。民警调取酒店监控,发现魏先生的车停在盲区。

民警扩大侦查范围,不断寻找周边监控,终于发现酒店对面的小区有一路监控可以照到魏先生的停车区域。民警调取监控后发现,当晚8时30分许,一名男子用钥匙打开了魏先生车门,从后座取出一个袋子放到旁边一辆车的后备厢里。魏先生查看监控后,一眼认出这是当

天和自己商谈装修事宜的好友杨某。9月3日,民警根据线索将杨某抓获。

民警出示证据后,杨某承认自己偷走了钱。可民警问及钱的去向时,杨某时而说放在柜子里,时而说让妻子存进了银行。

民警联系到杨某的妻子时,她却表示近期手头拮据,家中根本没有多余的闲钱存进银行,更别说30万元的装修款。钱到底去哪儿了?民警开始上门搜查。

真相:他付的都是点钞券!

民警经过寻找,终于在杨某家中的衣柜中找到了装着钱款的袋子。民警打开袋子后却发现,里面根本不是现金,而是30万元点钞练习券——魏先生恍然大悟:杨某计划用这30万元点钞练习券当成现金来支付,杨某和魏先生当晚喝酒时,假装外出打电话时偷拿了魏先生的车钥匙,随后把点钞券偷走。由于魏先生收钱时没有清点,险些把点钞券当成了现金。

回想起签订合同时杨某的种种异常行为,魏先生确信这是杨某精心策划的一场骗局。“以往我们合作,签订装修预算书只是流于形式,这一次,他对里面的细节抠得很细,甚至让我手写已收款30万元,并落款日期,他这是想让我白白给他装修!”魏先生非常气愤。

目前,杨某已被李沧公安分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 李登程

拆迁村里 有五棵百年楸树

两名守村保安雇人偷偷砍了卖钱 还没卖出就被警察上门抓获



本报9月5日讯 8月18日,胶州市公安局洋河派出所破获一起发生在219省道附近的古树被盗案,抓获两名监守自盗的犯罪嫌疑人。

8月13日,洋河派出所接到臧先生报警,称自家种植的五棵百年楸树被人盗走,价值30多万元。民警到场后了解到,最近村里拆迁,臧先生回到老家后发现,五棵楸树不见了。

民警现场调查后发现,五棵楸树位于村子偏僻处,最近村里拆迁,鲜有人进出。民警调取监控并展开走访,发现负责看守村子的毛某和隋某有重大嫌疑。8月18日,警方将两人抓获。

“当时以为这树没有人要了,就雇了两个工人来砍倒运走,没想到犯法了。”毛某和隋某供认,他们是村保安队成员,发现五棵楸树后,产生了砍伐卖钱的念头。7月26日,两人雇来两名工人将五棵楸树砍倒盗走,没想到还没来得及销赃便被抓获。目前,两人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张晓婷)

今天 晴	莱 西 晴转多云 20℃ ~ 31℃
北风 3-5 级 22℃ ~ 30℃	平 度 晴转多云 19℃ ~ 31℃
明天 多云	
南风 3-5 级 23℃ ~ 27℃	
明天	
崂 山 晴转多云 22℃ ~ 28℃	
即 墨 晴转多云 20℃ ~ 30℃	
胶 州 晴转多云 21℃ ~ 29℃	
黄 岛 晴转多云 20℃ ~ 27℃	

讲文明 树新风 公益广告



在家分好类 出门正确投

药品油漆废灯管投红桶